



## Проект „Спортувай, лудувай, учи и здрав с нас бъди!“

Уважаеми родители,  
ДГ № 188 „Вяра, Надежда, Любов“ получи одобрение за проекта си по Програма за развитие на физическото възпитание и спорта на Столична община под надслов: „ Спортувай, лудувай, учи и здрав с нас бъди!“ Проектът е на стойност – 2492 лв. и ще бъде финансиран от Столична община. Проектът предвижда поредица от спортни събития. Стремешът на педагогическия екип е повишаване информираността и интереса на децата от предучилищна възраст и техните родители към активния и здравословен начин живот. В работата по проекта ще се включи целият педагогически екип и помощник-възпитателите по групи. Активно ще участва и екипът за допълнителна подкрепа към детската градина, със специално подбрани спортни игри за деца със специални образователни потребности. Планираме участието и на младежи със изключителни умения в карането на ролери и скейтборд в градска среда, които на специално организирана демонстрация ще впечатлят и мотивират децата и родителите им със своите умения. В дейностите по проекта, предвиждаме участие на родителската общност и на деца, които са по-големи братя и сестри на децата, посещаващи нашата детска градина. Детското заведение разполага с голям двор, в който могат да се разположат необходимите уреди и пособия за състезателни и щафетни игри, също така и футболно игрище и затревена площ, в която да се проведат специалните игри за децата на допълнителна подкрепа. Разполагаме и с катерушки, както и площадка по безопасност на движението и за приложно колоездене. В проекта се предвиждат няколко спортни дни в рамките на една спортна седмица, включващи детски мини триатлон, който ще бъде открит с мажоретен танц и закрит с награждаване, спортен полуден за децата със специални образователни потребности, както и за най-малките спортни надежди – 3 – годишните, здравословно - кулинарен полуден, демонстрация и уроци по ролери и скейтборд в градска среда с активното участие на родителската общност. Планираните мероприятия ще бъдат реализирани в периода от 04.10.2022 г. до 07.10.2022 г.

Проект по  
Програма за развитието на  
физическото възпитание и  
спорта в Столична община.

**СПОРТУВАЙ, ЛУДУВАЙ, УЧИ  
И ЗДРАВ С НАС БЪДИ!**

Вяра, Надежда, Любов  
Детска градина 188

**Заповядайте на нашата спортна седмица!**  
период на провеждане: 04 - 07.10.22 г.

**Ден 1 - 04.10.**  
10:30 ч. - Откриване в двора на детската градина и фотоизложба "Как спортувам с моето семейство"  
10:45 ч. - Детски мини триатлон - бягане, колоездене, катерене - за III, IV, IV<sup>A</sup>, IV<sup>B</sup> група

**Ден 2 - 05.10.**  
10:30 ч. - "Малки и големи спортни надежди" - за I, II, II<sup>A</sup> група  
16:00 ч. - "Спорт за всички" - игри с децата на допълнителна подкрепа

**Ден 3 - 06.10.**  
16:30 ч. - "С витамини, с минерали - ние сме силни и сме здрави!" - кулинарен полуден

**Ден 4 - 07.10.**  
16:30 ч. - Парк Младост 4 - спорт и развлечения в градска среда - демонстрация и уроци по ролери